@ KorpObl TPUMMEPHDIE

A*@ MOHOHMTb, ceyeHue G

Y 3Be3a04YKa

& -
Bt

ApTukyn .D,ua:::f'rp, An wHd:  Haumenosanme

C5023 1,6 15 Star 1,6 MM x 15 M (3Be3pa)
C5024 2,0 15 Star 2,0 MM x 15 M (3Be343a)
C5027 2,0 60 Star 2,0 mm x 60 ™ (3Be3ga)
C5031* 2,0 130 Star 2,0 MM x 130 M (3Be34a)
C5025 2,4 12 Star 2,4 MM x 12 M (3Be34a)
C5028 2,4 40 Star 2,4 MM x 40 M (3Be343a)
C5032* 2,4 90 Star 2,4 mm x 90 ™M (3Be34a)
C5036* 2,4 245 Star 2,4 MM x 245 ™M (3Be34a)
C5029 3,0 25 Star 3,0 MM x 25 M (3Be3ga)
C5033* 3,0 60 Star 3,0 MM x 60 ™M (3Be344a)
C5037* 3,0 164 Star 3,0 MM x 164 M (3Be344a)
C7074 1,3 15 Star 1,3 MM x 15 M (3Be3ga)
C7075 2,0 15 Star 2,0 mm x 15 M (3Be3ga)
C7076 2,4 15 Star 2,4 mm x 15 M (3Be30a)
C7077 3,0 15 Star 3,0 Mmm x 15 M (3Be3aa)

MOHOHUTDb, ceueHUue
BUTOM KBagpar

ApTUKyn p‘""‘mf'rp' OnuHa,M HaumeHoBaHue

Twisted Square 1,6 MM x 15 M

C7001 1,6 15 5
(BUTOM KBAZpPAT)

15 Twisted Square 2,0 MM x 15 M

C7002 2,0 5
(BUTOM KBapar)

12 Twisted Square 2,4 MM x 12 ™
(BUTOM KBapaT)

Twisted Square 2,4 MM x 40 M

C7003 2,4

C7006 2,4 40 9
(BUTOM KBaApPaT)

C7014* 24 245 Twistevd Square 2,4 MM x 245 M
(BUTOM KBapar)

Cc7018* 24 450 Twistevd Square 2,4 MM x 450 M
(BUTOM KBapar)

C7007 30 25 Twist%d Square 3,0 MM x 25 M
(BUTOM KBaApPAT)

C7011* 30 60 Twist%d Square 3,0 MM x 60 M
(BUTOM KBagpar)

Cc7015* 30 164 Twist%d Square 3,0 MM x 164 M
(BUTOM KBapar)

C7019* 30 300 Twist%d Square 3,0 MM x 300 M
(BUTOM KBaApPAT)

C7032* 4,0 95 Twisted Square 4,0 MM x 95 M

(BUTOM KBagpar)

65 Twisted Square 4,8 MM x 65 M

C7033* 4,8 <
(BUTOM KBapaT)

f\@ 2-KOMMNOHEHTHbIN
‘7, MaTepuvarn, ceyeHue

BUTOM KBagpar

ApTUkyn ﬂMaMl:quP, OnvHa, M HauMeHoBaHue

Square Twist DUO

e 20 12 2,0 MM x 15 M (BUTOW KBagparT)
Square Twist DUO

el 20 126 2,0 MM x 126 M (BUTOM KBaApaT)

C5057 2.4 2 Square Twist DUO 3
2,4 MM x 12 M (BUTOM KBaZpaT)
Square Twist DUO

el 25 A 2,4 MM x 44 m (BUTOM KBapar)
Square Twist DUO

el 2 252 2,4 MM x 262 M (BUTOM KBagpar)
Square Twist DUO

€5060 3,0 28 3,0 MM x 28 M (BUTOM KBagpar)

C5061* 30 168 Square Twist DUO

3,0 MM x 168 M (BMTOM KBaApPaT)

2-KOMMOHEHTHbIN
’ MaTtepuan, BUTOM
=

P TpeyrosbHUK

ApTuUkyn n"aM""qup' p‘":'l"a' HauMeHoBaHue

C7044 2,0 15 Tri-twist 2,0 MM x 15 M
C7046 2,7 15 Tri-twist 2,7 MM x 15 ™M
C7047* 2,7 60 Tri-twist 2,7 MM x 60 M
C7048 3,0 12 Tri-twist 3,0 MM x 12 M
C7049* 3,0 50 Tri-twist 3,0 MM X 50 M

2-KOMMOHEHTHbIN
54 > | MaTepman, ceyeHue
BUTOM KBagpar

ApTukyn ﬂuaMM:Tp, An:ﬂa, HaumeHoBaHue

C7054 2,0 15 Sky-cutter (BuTol KBagpar)
C7055* 2,0 126  Sky-cutter (BuTOMN KBapar)
C7056 2,4 15 Sky-cutter (BuTo kBagpar)
C7057* 2,4 87  Sky-cutter (BuTOM KBagpar)
C7058 3,0 12 Sky-cutter (BuTOM KBagpar)
C7059* 3,0 56  Sky-cutter (BuTolM kBagpar)

@ 2-KOMMOHEHTHbIN
@ Marepman, ceyeHue

. KBagpar
c7078 2,0 15 TWISt%d Square 2,0 MM x 15 M
(BnTOM KBAZPAT)

ApTuKyn .D.m:::frp, .D,n:Ha, HauMeHoBaHuWe

C5065 2,4 15 Nylplus Square 2,4 MM x 15 M
C5066* 2,4 74 Nylplus Square 2,4 MM x 74 m
C5067 3,0 23 Nylplus Square 3,0 MM x 23 ™
C5068* 3,0 236  Nylplus Square 3,0 MM x 236 M

30 2024 Kartanor npoaykuum



@ KorpObl TPUMMEPHDIE

2-KOMMOHEHTHbIN
MaTepuan, ceyeHue
BUTOM KBagpar

ApTUKyn n'"aM"MeTp' An:ua, HauMeHoBaHuWe

Magic 2,4 MM x 15 M

C7039 2,4 15 )
(BnTOM KBAAPAT)

C7040* 24 g7 Magic2,4 MM x 87 m
! (BuTOM KBagpPaT)

c7041 3,0 12 Magic3,0mMMx12mM
' (BUTOM KBagpaT)

C7042* 30 5 Magic 3,0 MM x 56 M

(BUTOM KBaApPaT)

Magic 3,0 MM x 168 M

C7043* 3,0 168 -
(BnTOM KBagpar)

@ MOHOHMTDb C

‘ anioMuHneBsomn

KPOLLKOMN, ceyeHue Kpyr

ApTUKyn Aua::dnerp, .D.n:Ha, HauMeHoBaHMe W

Aluminium 2,7 MM x 15 M
(kpyrnbii)

Aluminium 2,7 MM X 72 M
(kpyrnbii)

Aluminium 3,0 MM x 28 M
(kpyrnbii)

C7034 2,7 15
C7035* 2,7 72

C7036 3,0 28

Aluminium 3,0 MM x 168 M
(kpyrnbii)

Aluminium 3,0 MM x 280 M
(kpyrnbii)

C7037* 3,0 168

C7038* 3,0 280

MOHOHUTD,
ceyeHue BUToe

ApTuKyn nuaMr:qerp, .D.n:ua, HaumeHoBaHue

C7060 2,0 15 Alu Twist 2,0 MM x 15 M

(BnTON)

C7061* 2.0 130 Alu Tv!ist 2,0 MM x 130 M
(BnTON)

C7062 2.4 2 Alu Tv!ist 24MM X 12 M
(BnTON)

C7063 24 40 Alu Tv!ist 2,4MM x40 ™M
(BnTON)

C7064 3,0 25 Alu Tvxv/ist 30MMx 25 M
(BuTOM)

C7065* 30 60 Alu Twist 3,0MM x 60 M
(BuTOM)

@ 3-KOMMNOHEHTHbIN
\ MaTepuan, ceyeHue
BUTOM KBagpar

ApTUKYn .D.ua:qw:qe-rp, ﬂgl";l HauMeHoBaHMe

C7050 2,4 15  Tornado (BuTOM KBagpar)
C7051* 2,4 68 Tornado (BuUTOM KBagpar)
C7052 3,0 12 Tornado (BUTOM KBagparT)
C7053 3,0 44  Tornado (BUTOM KBaAPAT)

@ MoHOH NTb, ceyeHue
Sk

ApTUKYyn ﬂ"a’:‘l:TP. ﬂn:ua, HauMeHoBaHne

C5062 13 15 Round 1,3 MM x 15 M (kpyrnbii),

B MOTKE
C5001 16 15 Round 1,6 MM x 15 M (kpyrnbii),
B MOTKe
C5009 1,6 90 Round 1,6 MM x 90 M (kpyrnbiit)
C5002 2,0 15 Round 2,0 MM x 15 M (kpyribii),

B MOTKe
C5010 2,0 60
C5014* 2,0 130

Round 2,0 MM x 60 M (kpyrnbii)
Round 2,0 MM x 130 M (kpyr/bii)

Round 2,4 MM x 15 M (kpyrnibii),
B MOTKEe

C5004 2,4 15
c50Mm 2,4 40
C5015* 2,4 90
C5019* 2,4 245
C5012 3,0 25
C5016* 3,0 60
C5020* 3,0 164
C5063* 4,0 95

C5064* 4,0 159

Round 2,4 MM x 40 M (kpyr/ibii)
Round 2,4 MM x 90 M (kpyribiii)
Round 2,4 MM x 245 M (Kpyrnbiii)
Round 3,0 MM x 25 M (kpyrnbii1)
Round 3,0 MM x 60 ™M (kpyr/ibii)
Round 3,0 MM x 164 M (kpyr/ibii)
Round 4,0 MM x 95 ™M (kpyrnbiit)
Round 4,0 MM x 159 ™M (kpyr/ibii)

MOHOHMTD,

!’:7 ceyeHue 3yb6yartoe

ApTtukyn D.uaMr:‘leTp, ﬂ.n:Ha, HaumeHoBaHue

Platin Saw 2,65 MM x 15 M
(3y6uatbiin)

Platin Saw 2,65 MM x 30 M
(3y6uatbiin)

Platin Saw 3,0 MM x 12 M
(3y6uaTbiin)

Platin Saw 3,0 MM x 24 M
(3y6uaTbIn)

Platin Saw 3,0 MM x 48 M
(3y6uatbin)

Platin Saw 3,5 MM x 17 M
(3y6uatbiin)

Platin Saw 3,5 MM x 35 M
(3y6uaTbiin)

Platin Saw 4,0 MM x 80 M
(3y6uaTbiin)

C7066 2,65 15
C7068 2,65 30
C7067 3,0 12
C7069 3,0 24
C7071* 3,0 48
C7070 3,5 17
C7072* 3,5 35

C7073* 4,0 80

* Hox ANA OTpe3KUM Kopaa B KOMMMEeKTe. -

2024 Katanor npogykuum

31

3JIEKTPUYECKUE U BEH3UHOBBIE TPUMMEPDI

hv4
s
I
g
o
b
(¢]
C
AN
)
I
X
Al
(=}
<
I
3
<
o




“%®_ TPUMMEPHDIE FrOJIOBKMU

HaumeHo-
BaHue

HT24*

HT62

HT60

HT28*

HT61

HT27*

HT29*

HT40*

HT20*

HT34*

HT46*

HT54*

HT38*

HT39*

ApTukyn

C5073

C5216

C5139

C5213

C5072

C5214

C5084

C5085

C5130

C5140

C5124

C5155

C5192

C5128

C5129

®doto

P0CeCe ¢ CCOCGCRIOD

Anametp
FOJIOBKM,
MM

70

70

875

82,3

95

97

95

95

129

74

108

nz

120

122

128

TonwwuHa
KopAaa, MM

o1 1,6
o2

1

oT 2,4 no

Onucanue

Ona TpuMMepoB
Masiol MOLLIHOCTM

Ona TpummepoB
Masnown MOLHOCTU

LOns Tpummepos
Masio MOLLHOCTU

Ona TpyMMepoB
Masion MOLHOCTU

[na anekTpuyeckmx

1 6EH3UHOBbIX TPUM-

MepOoB C ABuratenem

o6beMoM MeHee 30
cm?®

Ons TpMmMepoB
Masnion MOLHOCTU

[ns anekTpuyeckmx

1 6EH3MHOBbBIX TPUM-

MepOoB C ABuUrarenem

ob6beMoM MeHee 30
cm®

[ns anekTpuyeckmx

1 6EH3UHOBbIX TPUM-

MepoB C ABUraTeniem

o06beMoM MeHee 30
cM®

[onoBka BbinosHeHa
13 BbICOKOMPOYHOro
nnactvka

MopxoaunT ons anek-
TPUYECKUX U BeH3U-
HOBbIX TPUMMEPOB C
M3OrHYTOM LUTAHIrOM
BasIoM

[onoska nerko
pasbupaetcs n
npocTta
B 06CNyXMBaHWUU

[nsa ckawmsaHusa
penKoM HEBbICOKOM
pacTUTENbHOCTH

[onoBka BbINoAHeEHA
13 BbICOKOMPOYHOIro
nnactmka

[onoBka BbinosnHeHa
M3 BbICOKOMPOYHOro
naactuka

BbicTpas 3arpy3ka
Kopaa

Tun
KpenneHus

LLnynbka

Knunca

Knunnca

Knunca

Bont
M6*1,0
npasas

Bont
M6*1,0
npasas

Bont
M6*1,25
npaBsas

Bont
M8%*1,25
npaeas

larika
M8%*1,25
neBas

Marika
M8%*1,25
npasas

larka
M8*1,25
npaeas

larka
M8*1,25
npasas

larka
M8*1,25
npasas

larika
M10*1,00
neBas

CoBMecTUMOCTb

CHAMPION: ET450 wn gpyrve Mapkuv U Mopenwu
TPUMMEPOB C NOAO6HbLIM TUMOM KPernieHus.

CHAMPION: ET351

CHAMPION: ET451 u gpyrve mMapku 1 mopenv
TPUMMEPOB C NOAO6HbBIM TUMOM KPEMIEHNS.

CHAMPION: ET452.

CHAMPION: ET1003, T221 u ppyrve Mapku w
MOLENN TPMMMEPOB C MOA06HbLIM TUMOM KPEerieHUs.

CHAMPION: ET1005A.

CHAMPION: ET600, ET600A, T281 u ppyrue
Mapk1n n Mopgenn TpuMMepoB C I'IO,EI,O6HbIM TUNomM
KpenneHud.

CHAMPION: T261 n ppyrue Mapkm u mMopaenu
TPUMMEPOB C NOAO6HbLIM TUMOM KperneHns.

AL-KO: 106389, 106144, 106436, 106145; ALPINA:
VIP21, 25, 30, 34, 34D, 34F, 42, 35F, 52, 52D, 52F,
42D, 42F; DOLMAR: BC225, C225, LT225, MS220,
MS2300,MS2600, MS3100, LT154, NB, NBO1F, NBO2,
NB16F, NB211, NBF171, NB26/31, LT225, LT255, NB2,
NB271, MS250, MS3200, M5200, MS2810; EFCO:
8060, 8100, 8200, 8250R, STARK26TR; FLYMO:
D2; HOMELITE: HBC30, HBC30B, HBC38, HBCA40,
HK14, HK18, HK24, HK28, HK33, HK38, PBC3600,
3600E, PLT3400, ST155, 175C, 185C, 285C,
385C, ST485, ST485C; JONSERED: G25RD; MC
CULLOCH: MAC22/23/30/38; OLEOMAC: TR60E,
TR10O1E, 720, Sparta26TR, 725B; RYOBI: RD1605,
RD2414, RD3818; SOLO: FS125, S200, S300.

CHAMPION: T261, T262 n gpyrue Mapku 1 Moaenm
TPUMMEPOB C NOAO6HbBIM TUMOM KPEMIeHNs.

CHAMPION: T261u gpyrue Mapku U MOAENN TPUM-
MepOB C NOAO06HbIM TUMOM KPENneHuUs.

STIHL: FS38, FS45CE,
FS50CE, FSE60, FSE71, FSE81.

STIHL: FS38.

STIHL: FS44, FS52, FS56, FS66, FS86, FRI106,
FS74, FS74R, FS55, FS36, FS88, FR108, FS40,
FS76, FS76R, FS106, FS108, FS48, FS52, FS62,
FS81, FS96;, PARTNER: B400O; FLYMO: Multi Trim;
DOLMAR: BC337, BC377,BD26, NBO3, NBO4, NB31,
NB40, MS3500, NB411, NB50, NB351, BD330, C250,
LT250; SOLO: 123, 125, MultiMot.

* - ronoBka o6opynoBaHa nonyasToMaTmnyeckon nogaden kopaa TAP-N-GO. [1ns nogaym HOBOro oTpeska kopaa AO0CTaTOYHO SIerkoro yaapa o 3eMJito.

32

2024 Kartanor npoaykuum



“®_TPUMMEPHDIE TrOJIOBKMU

HaumeHoBa- Buametp  Tonuyua Tun

T ApTukyn ®doto ron::xu, KopaAa, MM OnucaHue Kpennexus CoBMecTUMOCTb
STIHL: FS44, FS52, FS56, FS66, FS86, FR106,
FS74, FS74R, FS55, FS36, FS88, FR108, FS40,
R Eie . FS76, FS76R, FS106, FS108, FS48, FS52, FS62,
. . o3 e laiika  Fsgl, FS96; PARTNER: B40O; FLYMO: Multi
HT57 C5195 ~ 140 no3  soicokonpouroro  TO™00  Trim: DOLMAR: BC337, BC377 BD26, NBO3,
SRR nesas  NBO4, NB31, NB40, MS3500, NB411, NB50,
NB351, BD330, C250, LT250; SOLO: 123, 125,
MultiMot.
CHAMPION: T233, T256 ,T263, T266, T333,
[ONOBKa Nerko T334FS, T336, T337, T436, T437, T516, T517,
ET1004A, ET1200A; ECHO: SRM-22GES,
HT36* C5126 e 108 2222:9 n%?gwap:ggc;;l_ 2RM—2385§|, SSRM—2285$I, sgg-chﬁ,
RM-350ES, SRM-4605; HUSQVARNA:
Kusanan 122L, 1251, 125LDX, 125R, 125RJ, 128L
J128LDX, 128R, 128RJ, 133R, 223L, 224L,
226R, 33RJ, 323L, 323LD, 323R, 323 R-II,
rgggg;;;;;;" 323RJ, 324[DX, 324 RX, 325LDX, 325LX,
o120 e 325RDX, 325RJX, 325 RX, 326L, 326LDX,
HT21* C5074 ns R0 | urhersemmEms 326LS, 326LX, 326RJX, 326RX, 327LDX,
’ 327LS, 327RDX, 327RJX, 523L; EFCO:
A HCTpyMenTon DS220T,  DS240T, DS26004T, DS3200T,
DS3800T; PARTNER: 200, 203, 205, B250C,
T250, B323, B325; AL-KO: BC4325, BC4535:
TEXAS: BS26, BS26S, BS33, BS43, BS33S,
CG260B, CG300B, CG260BS, CG330B,
CG330BS, CG430B, BS320; PATRIOT: T552
Tonoska nerko PRO PLUS, PT553, PT536J, PT545, PT546J,
HT35* C5125 ! 123 or2,4 pas6upaetcs 1 PT555, PT415, PT545PRO, PT3045, PT3055,
Ao33  mpocTa B o6ey- PT3355, PT4355, PT 3155T, T533PRO,
XMBAHWM T535PRO, ET1200, ET1000, BEST RM1000-
2BT, ET1255; DDE: GB25RD, GB32RD, 420RD,
EBIOOORD; HONDA: UMK-435-T-UEDT:
HOMELITE: HBCT000EX; ALPINA: 210, 220.
CHAMPION: T233, T256 1263, T266, T333,
HT31*  €5083 me  OT%% Beictpan 3arpyaka T334FS, 1336, 1557, 1436, T437, 1516, T517,
AO PA ET1004A, ET1200A; ECHO: SRM-22GES,
SRM-2305SI, SRM-2655SI, SRM-330ES,
SRM-350ES, SRM-4605; HUSQVARNA:
122L, 125L, 125LDX, 125R, 125RJ, 128L
e s 128LDX, 128R, 128RJ, 133R, 223L, 224L,
0120 iyt 226R, 33RJ, 323L, 323LD, 323R, 323 R-lI,
HT22* C5086 122 / 323RJ, 324LDX, 324 RX, 325LDX, 325LX,
A93,01 | BLICOKONPOHHOTO 325RDX, 325RJX, 325 RX, 326L, 326LDX,
nnactika . 326LS, 326LX, 326RJX, 326RX, 327LDX,
laka  327LS, 327RDX, 327RJX, 523L; EFCO:
M10*1,25 DS220T, DS240T, DS26004T, DS3200T,
y neeas  DS3800T; PARTNER: 200, 203, 205, B250C,
20 yBe“V'“'egHb'” T250, B323, B325; AL-KO: BC4325, BC4535;
HT37* C5127 123 O 2, GRels EBNaE K] TEXAS: BS26, BS26S, BS33, BS43, BS33S, i
Ao 34 3Kcnnyatauuu B CG260B, CG300B, CG260BS, CG330B, o
RKE SR BV CZOB KRS CG330BS, CG430B, BS320; PATRIOT: T552 g
PRO PLUS, PT553, PT536J, PT545, PT546J, s
PT555, PT415, PT545PRO, PT3045, PT3055, s
Eg';;’;ai‘,;:nrﬁzgf PT3355, PT4355 PT 3155T, T533PRO, o
Heib ok CNyX6br T535PRO, ET1200, ET1000, BEST RM1000- =
HT33* C5123 16 or24 i 2BT, ET1255; DDE: GB25RD, GB32RD, 420RD, w
0033 AH3MPOBAHHORN EBIOOORD; HONDA: UMK-435-T-UEDT: -
AR TpAMIMED- HOMELITE: HBCI000EX; ALPINA: 210, 220. °
HOW ronosKu §
CHAMPION: T233, T252, T256, T256-2, T262, L
T263, T266; ECHO: SRM-22GES, SRM-2305S|, w
SRM-265SI; HUSQVARNA: 122C, 122L, 122LD, 1
125L, 125LD, 125LDX, 125R, 125RJ, 128L, 128LD, =
BbicTpas 3arpyska 128LDX, 128R, 128RJ; PARTNER: B305CBS, w
o120 Kopaa. Beicoko- larka B323, B325; AL-KO: MS400, BC4325, BC4535; §
HT42* C5142 125 03’3 npoyHbli Nnactuk  M10*1,25 TEXAS: CG330B, CG330BS, CG430B, BS320; v
A0 >, nesasi  PATRIOT: T552 PRO PLUS, PT553, PT536J, w
PT545, PT546J, PT555, PT415, PT545 PRO, =
PT3045, PT3055 PT3355 PT4355 T533 =
PRO, T535 PRO, ETI1200, ET100, ET1255; =
DDE: GB25RD, GB32RD, 420RD, EBI00ORD:; X
HOMELITE: HBCIO00EX; ALPINA: 210, 220. =
m

CHAMPION: T333, T333-2, T334FS, T336,
T337, T433-2, T436, T437, T516, T517, ETI004A,
ET1200A; ECHO: SRM-330ES, SRM-350ES,
SRM-4605,  SRM-265TES,  SRM-335TES,
SRM-420ES,  PAS-265ES;  HUSQVARNA:
133R, 135R, 143R-Il, 223L, 224L, 233RJ, 236R,
3231, 323LD, 323R, 323R-Il, 323RJ, 324LDX
Biggggﬂgjggzg'fa 324RX, 325LDX, 325 LX, 325RDX, 325RJUX,

- . 325RX, 326L, 326LDX, 326LS, 326LX

et 130 ot12,0 ”’ﬁ;:;m;:jcgf"‘ ME%Q%S 326RX, 327LDX, 327LS, 327RX, 327RDX,
04,0 @ 4 327 RJX, 523L, 524R, 525RX, 525RXT, 535RX,

BaHHas nesas ; X .
raiika TpUMMep- 545RX; PARTNER: B305CBS, B323, B325; AL-

HOW ronoBKM

HT43* C5143

KO: MS400, BC4325, BC4535; TEXAS: CG330B,
CG330BS, CG430B, BS320; PATRIOT: T552
PRO PLUS, PT553, PT536J, PT545, PT546J,
PT555, PT415, PT545 PRO, PT3045, PT3055,
PT3355, PT4355, T533 PRO, T535 PRO, ET1200,
ET100, ET1255; DDE: GB25RD, GB32RD, 420RD,
EB100ORD; HOMELITE: HBCIOOOEX; ALPINA:
210, 220.

b4
s
I
g
o
b
(¢]
c
AN
o
I
X
aw
(=}
<
I
3
<
1]

* - ronoBka obopynoBaHa nosyasToMatuyeckon nogader kopga TAP-N-GO. [1na nogayn HOBOro oTpeska Kopaa AOCTATOYHO JIEFKOro yaapa O 3eMJIto.

2024 Katanor npogykuum 33



“%®_ TPUMMEPHDIE FrOJIOBKMU

HaumeHo-

BaHue

HT55*

HT58*

HT56*

HT41*

HT53*

HT59*

HT47+

HT48

HT32

HT44

HT45

HT49

Aptukyn

C5193

C5196

C5194

C5141

C5191

C5197

C5156

C5157

C5087

C5144

C5145

C5159

®oto

$ 0 GCob © ©

A
‘t

Anametp
FOJIOBKM,
MM

123

123

132

145

160

122

106

102

10

100

100

48

TonwuHa
KopAa, MM

oT2
no 3,5

or2,4
no 3,3

ot 1,6
no3

ot 2,0
0o 3,3

oT2
no 3,3

oT2
no3
MM

or 2,0
no 3,3

nnacrt-
Mac-

coBble
HOXW

oT1 2,0
no 3,3

ot 2,65
0o 3,5

oT 2,65
no 3,5

oT 2,6
no 3,5

Onucanue

[onoBka BbINosHeHa
13 BbICOKOMPO4YHOIO
nnactuka ¢ GyHkumen
6bICTPOM 3arpy3ku
Kopaa.

[onoBka BbiNonHeHa
13 BbICOKOMPO4YHOIO
nnactuka ¢ GyHkumen
6bICTPOM 3arpy3ku
Kopaa.

[onoBka BbinosnHeEHa
M3 BbICOKOMPO4YHOro
nnactumka

[onoBka BbiNosHeHa
M3 BbICOKOMPOYHOro
naactuka

[onoBka BbINoHeHa
13 BbICOKOMPO4YHOIO
nnactuka

[onoBka BbiNnosHeHa
M3 BbICOKOMPO4YHOro
naactuka

[na ckawmsanms
penKon HeBbICOKOM
pacTuTensHOCTH

JNerko cnpasuTca ¢
nepepocLuen TpaBom

[onoBka BbINOHEH-
Has U3 aIlOMUHNEBO-
MarHUTHOroO criaBa
— flerkast h UsHOCo-
cTonkas

[onoBka BbIMosHeHa
13 antoMUHUEBO-Mar-
HWEeBOro crjasa.
Jlerkas n UsHoco-
cTonkas

[onoBka BbIMoHeHa
13 aNtoMUHNEBO-Mar-
HMEBOrO CrniaBa.
Jlerkasi n N3HOCO-
cTonkas

[onoBka BbINonHeHa
13 anloMUHNEBO-
MarHMeBoro crnaasa

Tun
KpenneHus

larka
M10*1,25
neeas

larika
M10*1,25
nesas

larka
M12*1,50
nesas;
raka
M12*1,75
nesas

larka
M12*1,50
nesas;
ramka
M12*1,75
nesas

lanka
M12*1,75
nesas

YHuBep-
canbHoe

YHuBep-
canbHoe

YHuBep-
canbHoe

YHuBep-
canbHoe

CoBMecTUMOCTb

ECHO: SRM-22GES, SRM-2305S|, SRM-2655S],
SRM-330ES, SRM-350ES, SRM-4605; CHAMPION:
T233, 1256, T263, 1266, T333, T334FS, T336,
T337, T436, T437, T516,T517, ETIO04A, ET1200A;
HUSQVARNA: 1220, 125L, 125LDX, 125R, 125RJ,
128L, 128LDX, 128R, 128RJ, 133R, 223L, 224L, 226R,
233RJ, 323L, 323LD, 323R, 323R-Il, 323RJ, 324LDX,
324RX, 325LDX, 325LX, 325RDX, 325RJX, 325RX,
326L, 326LDX, 326LS, 326LX, 326 RJX,326RX,
327LDX, 327LS, 327RDX, 327RJX, 523 L; EFCO: DS
2207T, DS 240 T, DS 2600 4T, DS 3200 T, DS 3800T;
PARTNER: 200, 203, 205, B250C, T250, B323, B325;
AL-KO: BC4325, BC4535, TEXAS: BS26, BS26S,
BS33, BS43, BS33S, CG260B, CG300B, CG260BS,
CG330B, CG330BS, CG430B, BS320; PATRIOT
GARDEN: T 552 PRO PLUS, PT 553, PT 536 J, PT
545, PT 546 J, PT 555, PT 415, PT 545 PRO, PT 3045,
PT 3055, PT 3355, PT 4355, PT 3155 T,T 533 PRO, T
535 PRO, ET1200, ET 1000, BEST RM 1000-2 BT, ET
1255; DDE: GB25RD, GB32RD, 420RD, EBIO0ORD;
HONDA: UMK-435-T-UEDT; HOMELITE: HBC 1000
EX; ALPINA: 210,220; UHTEPCKOJT: KPB-23/33,
KPB-23/33B, KP3-23/1000.

ECHO: SRM-265TES, 335TES, 2655S|,
350ES, 420ES, 4605.

330ES,

ECHO: CLS-5800; STIHL: FS305/450/400K /450K,
FS400/L, FS500, FS550; MAKITA: DBC3300,
DBC4000, DBC4000L; HUSQVARNA: 235R, 240R,
245R, 245RX, 252RX; PARTNER: B450.

ECHO: CLS-5800; STIHL: FS305/450/400K /450K,
FS400/L, FS500, FS550; MAKITA: DBC3300,
DBC4000, DBC4000L; HUSQVARNA: 235R, 240R,
245R, 245RX, 252RX; PARTNER: B450.

ECHO: SRM-4510.

ECHO: GT22GES.

ECHO: GT-22GES.

Bce peaykTopHble TPUMMEDSI.

CoBMecTMMa CO BCEMM MapkamMuv W MOAeNAMU
TPMMMEPOB C PefyKTOPOM M O6beMOM ABUraTesns
o1 25 go 40 cMm3.

CoBMecTMMa CO BCeMM MapkamMuv M MOAensMu
TPMMMEPOB C PeayKTOPOM U O6beMOM ABUraTesns
6onee 40 cM>.

Bce peaykTopHble TpUMMepHI.

* - ronoBka o6opygoBaHa nonyastToMatmyeckon nogaden kopga TAP-N-GO. [1ns nogaym HOBOro oTpeska Kopaa AOCTAaTOYHO J1Ierkoro yaapa o 3eMJito.

34

2024 Kartanor npoaykuum



A HOXW ons TPUMMEPOB

HauMeHoBaHue ApTtukyn
Hox C5117
Hox C5116
Hox C5118
Hox C5153
Hox C5100
Hox C5101
Hox C5104
Hox C5102
Hox C5103
Hox C5120
Hox C5105
Hox C5119
Hox c51M
Hox C5106
Hox C5108
Hox C5115
Hox C5154
Hox
C 0,ONOTOO6pPAa3HbIMMU C5109
3y6uamm
Hox
C [,00TOO6PA3HbBIMMU C5206
3y6buamm
Hox ¢
OCTPOYrOMbHbIMU C5110
3ybuamm
C5112
Hox
C OCTPOYrObHbLIMM
3y6uamm
C5113

®doto

A A

80

80

b*

255

255

305

230

230

255

250

230

255

305

230

250

255

255

230

255

230

200

225

255

230

255

20

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

20

25,4

25,4

25,4

25,4

20

25,4

25,4

25,4

25,4

20

20

20

25,4

25,4

25,4

*a — konnuecTso 3y6bes; b — BHewHMt anameTp, MM; € — AMaMeTp NoOCafOUYHOro OTBEPCTUS, MM.

CoBMeCcTUMOCTb

[na ckawmBaHusa Tpaebl Ha 60MbLINX
nJowagsax ojs MoOToKOC C 06beMoM
nsuratens ot 21 cm.

Ona npopexuBaHWa U yoaneHus
XeCTKoM cBansBLUENcA TpaBbl,
KYCTapHMKa 1 KOMIOUYMX 3apocrieln aons
MOTOKOC C 06beMoM asuratens ot 21
cM® (c o6bemoM geuratens ot 30 cm®
npwv ncnonb3oBaHuu Hoxa C5120).

Ons  ckawuvBaHWA ryCcTOM  CyXom
TpaBbl W KaMblwa A MOTOKOC C
obbeMoM gBuratena ot 25 cm® (c
obbeMoM gBuratena ot 30 cm® npwu
ncrnosnb3oBaHuM Hoxen C5108 wu
C5115).

[ns cy4YKoBbIX KYCTAPHUKOB W TOHKUX
CTBOJIOB AE€PEBbLEB, MU/bHbIX Pa6oT 1
KopyeBaHus. [ns KycTope3os.

[nsa ckalwmBaHMUA XeCTKOM TpaBbl U
KYyCTapHUKa A1 MOTOKOC C O6beMOM
nBuratens ot 30 cm.

[ns cy4ykoBaTblX KyCTapHUKOB

M TOHKNX CTBOJIOB [,€PEBLEB.

[na MoTokoc ¢ o6beMoM aBuraTens
o1 30 cm>.

2024 Katanor npogykuum

35

3NIEKTPUYECKUE U BEH3UHOBbBIE TPUMMEPDI

b4
s
I
g
o
b
(¢]
c
AN
o
I
X
aw
(=}
<
I
3
<
1]




A HOXW ons TPUMMEPOB

HaumeHoBaHue

Hox ¢ 3ybuamm
13 TBEPLOro criasa

Hox ¢ 3ybuamm
13 TBEPLOro crjasa
Anti-kick

Hox ¢ 3ybuamm
13 TBEPLOro criasa
Bowl

Hox ¢ 3y6uamm ns
TBEPAOro crnaasa
Dragon

Hox ¢ 3ybuamm
13 TBEPAOro crniasa
Knife

Hox ¢ 3y6uamm ns
TBEPAOro crnaasa
Ninja

Hox ¢ 3y6uamm ns
TBEPAOro cniasa
Tiger

Hox ¢ 3y6uamm ns
TBEPAOro crniasa
Speed

Hox ¢ 3y6uamm ns
TBEPAOro criasa
Strong

ApTtukyn

C5114

C5107

C5122

C5121

C5198

C5199

C5174

C5175

C5200

C5201

C5181

C5182

C5176

C5177

C5172

C5173

C5170

C5171

a*

36

40

36

40

36

40

36

40

40

44

36

40

36

40

36

40

32

36

b*

230

255

230

255

230

255

230

255

230

255

230

255

230

255

230

255

230

255

C*

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

25,4

* @ — KonuuecTso 3y6bes; b — BHelWHMIT AnameTp, MM; € — AMaMeTP NOCaA0YHOMO OTBEPCTUS, MM.

CoBMecTUMOCTb

[ns XecTkoM TpaBbl, KycTapHuKa

1 TOHKWX CTBOJIOB LEPEBLEB.

[na MoTokoc c o6beMoM aBuraTens
o1 30 c™m>.

[ns XecTkoM TpaBbl, KycTapHuKa

1 TOHKWX CTBOJIOB LEPEBLEB.

[na MoTokoc ¢ o6beMoM aBuraTens
ot 30 cm.

[na nio6boro Buaa TpaBbl U KycTapHuka. [ns
MOTOKOC ¢ o6beMoM asuratensa ot 30 cm>.

[na nioboro BMaa Tpaebl, KycTapHuKa 1
MEeNKNX OepPEeBbEB.

na MmoTokoc ¢ o6beMoM agsuratens ot 30
oM.

[Onsa no6oro Buaa Tpasbl, KycTapHuka u
MesNKUX 4ePEBbLEB.

[na moTokoc ¢ o6beMoM asuratens ot 30
oM.

[na nioboro BMaa Tpasbl, KycTapHuKa 1
MeNIKUX 4ePEBbEB.

na MoTokoc c o6beMoM gsuratens ot 30
oM.

[na no6oro Buaa Tpasbl, KycTapHuka 1
MesKUX OepPeBbEB.

s MmoTokoc ¢ o6beMoM agsurarens ot 30
oM.

[na nroboro Buaa TpaBbl U KYCTapHUKA.
na MoTokoc ¢ o6beMoM gsurarens ot 30
oM.

[ns nio6oro Buaa Tpaebl, KycTapHUKa m
MeNKUX OEePEBbLEB.

[na motokoc ¢ o6beMoM agsuratens ot 30
c™’.

36

2024 Kartanor npoaykuum



A HOXW ons TPUMMEPOB

HaunmeHoBaHue ApTtukyn ®orto a* b* c* CoBMecTUMOCTb

C5204 32 230 25,4
Hox ¢ 3y6uamm ns [na nioboro Buaa TpaBbl.
TBEPAOro crnjiaBa [ns MoTokocC ¢ 06beMOM ABurartens
Super light ot 30 cm.
C5205 36 255 25,4
C5202 36 230 25,4
Hox ¢ 3y6uamm ns [na nio6oro Buaa TpaBbl U KYCTapHUKA.
TBEPAOro craaBsa [ns MoToKoC ¢ 06beMOM ABuUraTens
Wind ot 30 c™m.
C5203 40 255 25,4

*a — KonnuecTBo 3y6bes; b — BHelwHWIT anameTp, MM; € — AMaMeTP NOCaAOUHOrO OTBEPCTUS, MM.

D HANNEYHbIE PEMHMU

a
o
w
=
=
=
o
=
w
a
]
o
L
=
0
I
w
n
=
w
=
X
v
w
T
=
o
-
3
w
=
m

ApTtukyn HanmeHoBaHue §
C4001 PeMeHb ofMHapHbIN 6bICTPOCBEMHbIN A5 TpuMMepos CHAMPION %
C4002 PemeHb oguHapHbit gna Tpummepos CHAMPION ,;
C4003 PeMeHb ogMHapHbIN BbICTPOCHEMHbIN ANA TPUMMEPOB ¢ 3awuTon 6egpa CHAMPION E
C4004 PeMeHb paHLEeBbIf 6bICTPOCHEMHbIN A1 TPUMMEPOB ¢ 3awmTon 6egpa CHAMPION ::‘J
C4005 PeMeHb ABOMHOWM BbICTPOCHEMHbIN ANA TPUMMepPOoB ¢ 3awuTon 6egpa CHAMPION é

om

2024 Katanor npogykuum 37



